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第２回 島田市第四小学校校舎等建設委員会 会議録 

１１１１．．．．    施設計画施設計画施設計画施設計画についてについてについてについて    

第第第第１１１１回会議回会議回会議回会議でのでのでのでの質疑事項質疑事項質疑事項質疑事項にににに対対対対するするするする協議結果協議結果協議結果協議結果のののの報告報告報告報告    （（（（別紙別紙別紙別紙１１１１参照参照参照参照））））    

・・・・校長室校長室校長室校長室のののの配置配置配置配置のののの変更変更変更変更  

校務センターと事務室との連携がとれるように現行の配置とした。 

・保健室保健室保健室保健室のののの配置配置配置配置のののの変更変更変更変更（（（（家庭科室家庭科室家庭科室家庭科室とのとのとのとの交換交換交換交換）））） 

 保健室も職員室と連携がとれるよう現行の配置とした。 

・・・・用務員室用務員室用務員室用務員室のののの配置配置配置配置のののの変更変更変更変更    

    用務員がほとんど用務員室にいないことから、北側への変更はやめました 

 グラウンド側に職員が目を配れるように、防犯カメラの設置の検討や、ＡＥＤの配置場所

を検討していく。 

・・・・女子女子女子女子トイレのトイレのトイレのトイレの個数個数個数個数のののの増加増加増加増加    

 ２階、３階の教室前の女子トイレの便器を１基増加した。 

・・・・地域連携室地域連携室地域連携室地域連携室（（（（けやきホールけやきホールけやきホールけやきホール））））横横横横のトイレをのトイレをのトイレをのトイレを多目的多目的多目的多目的トイレにできないかトイレにできないかトイレにできないかトイレにできないか    

    家庭科室の準備室を調整することで、多目的トイレは設置可能です。（現在調整中です） 

・・・・卒業卒業卒業卒業していくしていくしていくしていく児童児童児童児童のののの思思思思いいいい出作出作出作出作りりりり    

 新校舎見学会などを検討していきたい。 

・・・・校舎解体後校舎解体後校舎解体後校舎解体後からからからから体育館完成体育館完成体育館完成体育館完成までのまでのまでのまでの放課後児童放課後児童放課後児童放課後児童クラブのクラブのクラブのクラブの実施場所実施場所実施場所実施場所    

 新校舎のけやきホールを利用していく。 

・・・・放課後児童放課後児童放課後児童放課後児童クラブのクラブのクラブのクラブの施設施設施設施設のののの南側南側南側南側のののの掃掃掃掃きだしきだしきだしきだし部分部分部分部分がががが狭狭狭狭いいいい    

 掃きだし部分の土間を広げた。階段を広くした 

 

（質疑等） 

・トイレの数を増やしていただきありがとうございます。 

  女子トイレの手洗い場所がアイランド型になっていてコミュニケーションがとれる形に

なっている。男子トイレもそうならないか？ 

 ⇒スペースの関係で対応は難しい。 

・男子用のトイレ（小便器）だが、曲面配置のトイレが良いと聞いた。検討できないか？ 

 ⇒予算の範囲内で検討する。 

・通級教室のトイレと、プールの男子トイレをユニバーサルデザインにならないか？ 

⇒予算の範囲内で検討する。 

・学校の昇降口にスロープがないが？ 

⇒新校舎はオールフラットで段差がない施設です。 

→判りました。 

 

２２２２島田第四小学校校舎等建設事業実施設計島田第四小学校校舎等建設事業実施設計島田第四小学校校舎等建設事業実施設計島田第四小学校校舎等建設事業実施設計（（（（案案案案））））についてについてについてについて    

    ①①①①仮設校舎計画仮設校舎計画仮設校舎計画仮設校舎計画（（（（案案案案））））についてについてについてについて    前回前回前回前回からのからのからのからの変更点変更点変更点変更点のののの説明説明説明説明    

（今回大幅な変更がないため、第１回会議での図面で説明） 

・・・・庇庇庇庇のののの追加追加追加追加    

配膳室と放課後児童クラブのある東側の入口と、１F中央の児童の昇降口にも庇をつける
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ようにした。 

・・・・駐車場駐車場駐車場駐車場    

  駐車場に転回用のスペースを確保した 

・エアコン・エアコン・エアコン・エアコン    

 仮設校舎にはエアコンを設置することにした 

 

 ②②②②新校舎計画新校舎計画新校舎計画新校舎計画（（（（案案案案））））についてについてについてについて    ・・・・前回前回前回前回からのからのからのからの変更点変更点変更点変更点のののの説明説明説明説明（（（（別紙別紙別紙別紙２２２２参照参照参照参照））））    

    ・・・・用務員室用務員室用務員室用務員室のののの配置配置配置配置のののの変更変更変更変更    

    用務員の作業動線を考慮し、用務員室を中庭側の防災倉庫と配置を変更した。大階段下 

 のスペースを使うこともできる。 

・・・・放課後児童放課後児童放課後児童放課後児童クラブクラブクラブクラブ    

 ①図面プレイルーム下の掃きだしに大きな土間を設置した。階段もゆるやかにした。 

 ②放課後児童クラブは体育館ができるまで仮スペースとしてけやきホールを確保するこ

とにした。学校も了承済み。 

・・・・校舎外側校舎外側校舎外側校舎外側のののの手洗手洗手洗手洗いいいい場場場場    

 昇降口横、防災倉庫の壁側、中庭側、けやきホール側に設置する。 

・・・・女子女子女子女子トイレトイレトイレトイレ    

 女子トイレの便器を４個から５個に増加した。ワークスペースの場所を男子トイレと女子 

 トイレの間に移動させ男女とも利用しやすくした。 

・・・・部屋部屋部屋部屋のののの減築減築減築減築・・・・位置位置位置位置のののの変更変更変更変更    

①２Ｆ北棟の理科室を２教室から１教室に減築した。音楽室も２教室から１教室に減築し 

 た。２Ｆ北棟の音楽室は国際理解室となるが、音楽室と兼用できるようになっている。 

②３Ｆ北棟にあった国際理解室に６年教室を変更し、展示スペース部分に教材室、教材コ

ーナー（小室、教材室）を移動させた。６年教室前のトイレは変更なし、ワークスペー

スが狭くなるが配置した。 

・・・・連携室横連携室横連携室横連携室横のののの多目的多目的多目的多目的トイレトイレトイレトイレ    

 連携室横の家庭科準備室のスペースを精査して、多目的トイレを設置する予定。 

 

（質疑等） 

・１Ｆの大階段の下のスペースは仕切られるのか？圧迫されないか？ 

 ⇒壁で仕切るようになっている。 

・放課後児童クラブが新校舎のけやきホールを利用できるようになって大変ありがたい。 

 100人近い子どもがしばらくいることになる。汚さないか心配。 

・６年生のワークスペースは狭くないか？ 

 ⇒減築の関係でそうなってしまった。６年生がそこの教室を使うのかは今後の運用の方針

となり、学年の配置は検討中です。 

・外の手洗い場だが少なくないか？グラウンドを利用した子が一斉に手洗いを使う時少な

くないか？ 

⇒けやきホール側に５口、昇降口に10口設置する予定。グラウンドと校舎の間に設置する

ことは可能。外トイレに手洗い場を設置する予定。 
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・体育館側の外側に手洗い場を置くことは可能か？駐車場に設置予定のマンホールトイレ 

 の近くに手洗いがない。 

・井戸がつかえるなら井戸を使いたい。手動のポンプがあれば防災で使用できる。 

⇒井戸のポンプは電動。発電機から電気がとれるようにすれば、非常時にも対応可能。 

→検討お願いします。 

 ・非常用給水タンクは今後も利用できるのか？現在も外で遊んだ子どもが利用している。 

  ⇒今あるものを設置する予定。 

 ・ＰＴＡの荷物が多く、保管できる場所はあるか？ 

  ⇒現在も減らしていただいているが、再度今ある荷物の見直しをＰＴＡにお願いをする

予定。（学校と調整） 

 ・教室の看板に英語の表記を加えたらどうか？ 

 ⇒参考にさせていただく。 

  

《《《《まとめまとめまとめまとめ》》》》    

    ・他に質問はありませんか？ 

･ないようですので、今回の図面（案）で実施設計を進めさせていただきます。 

 

３３３３質疑応答質疑応答質疑応答質疑応答    

 ・体育館の舞台のぶどう棚は上がることができるのか？ 

 ⇒点検用に登れるところはあるが、子どもは上がることはできません。 

 ・給水タンクや防災倉庫の配置場所、また工事中の避難所の確保等、避難所として機能する 

 ための体育館の設備等また協議をしていきたい。 

  ⇒担当部署との協議は個別で行います。 

 ・校舎外の樹木について、できるかぎり少なくして駐車場の確保を検討して欲しい 

 ・２Ｆの特別室が北側に配置されている。室内の明るさが気になる。 

  ⇒廊下は体育館の通路から一直線になるように設計した。教室の北側にまわすと経費がか 

  かる。 

 ・理科室が１つになるが、学習指導は大丈夫か？理科室は換気を考えると隅の方がよくな 

  いか？ 

  ⇒学級数が少なくなるまでの間、低学年は多目的室を利用するなどやりくりをしていく。 

 ・３Ｆの５年生の教室は日当たりがわるいのではないか？ 

 

その他（事務局） 

 ・今後対応できるものは検討していきますが、配置案で実施設計していきます。 

 内装や木質等、案が決まれば御意見をいただきます。イメージ図ができていれば、その時 

 お示しします。 

・次回の会議 ９月１９日(水)１９：００～、場所 島四小けやきホール 

 

  


